

# 道成肉身

(约 1: 14) 孙伟中 1/11/2015 LWEC

## 引言，人拯救蚂蚁的故事

### 一，道成肉身是尊贵的神降卑来到卑微的人中间

耶稣基督道成了肉身，来到人世间，带给我们两样最宝贵的东西：即恩典和真理。

1. 主降世要完成恩典的救赎。
2. 主降世要启示永恒的真理——独一的真神上帝

“律法本是藉着摩西传的；恩典和真理都是由耶稣基督来的”。（约 1: 17）

“从来没有人看见神，只有在父怀里的独生子将他表明出来”。（约 1: 18）

圣经说神透过摩西，为人类颁布了律法，但借着耶稣基督道成肉身，为我们带来了恩典和真理，启示了独一的真神上帝。

### 二，道成肉身是圣洁的神向罪恶的人彰显他的荣耀

圣经说“我们也见过他的荣光，正是父独生子的荣光”。我们的主道成肉身，来到了世界上。让我们见到了怎样的荣光呢？圣经中怎样向我们展示了主的荣光呢？

祂把人间所没有的，把人类自身所无法做到的，都带到了人间。第一，祂带给人间最大的爱，祂带来了爱的荣光。第二，祂使我们脱离了罪和死的辖制，带给了我们得胜的荣光。

- 1, 爱的荣光：祂带给人间最大的爱——爱你们的仇敌（这是人间所没有的爱）
- 2, 得胜的荣光：祂使我们脱离了罪和死的辖制。（这是人类自身根本无法成就的）

## 结论：道成肉身

### • 当年，选民以色列在旷野里：

神以会幕住在他们中间

神以白天云柱、夜晚火柱的荣光照耀他们

### • 今天，众圣徒在耶稣基督里：

神以道成肉身住在我们中间，带给我们两样最宝贵的东西：即恩典和真理。

神的荣光在父独生子的身上彰显出来。第一，祂带给人间最大的爱，祂带来了爱的荣光

（人间所没有的）。第二，祂使我们脱离了罪和死的辖制，带给了我们得胜的荣光（人类自身所无法做到的）。